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たくさんの支えを力にかえて 大成功！春季大運動会 

                 

三郷市立前間小学校 校長 加藤 真理子 

 

 先日は、ご多用の中、春季大運動会をご参観くださりありがとうござ

いました。４年ぶりの制限なしの大運動会。たくさんの方々に子供達

の頑張りを見ていただくことができ、大変嬉しく思っています。 

 気持ちのよい青空の下、全力で競技や演技に取り組み、これまで一

生懸命練習してきた成果を存分に発揮することができました。どの種

目も頑張りましたが、特に時間をかけて練習してきた表現（ダンス）に

ついて、閉会式では伝えきれなかったそれぞれの素晴らしさを紹介し

ます。 

 

 １，２年生 「ぜんまランド～えがおのくに～」 

  元気なかけ声、ニコニコ笑顔。手足を大きく動かしてリズムに乗っ

てノリノリダンス。見ているみんなを笑顔にしてしまうパワーがあり

ました。前間小学校を「えがおのくに」にしてくれました。前日に２年

生の子が、「ダンスはけっこう上手になったから大丈夫だよ。」と私

に話してくれたとおりでした。 

 ３，４年生 「あの感動をもう一度！～前間っ子 we will Rock You～」 

  手足を大きく伸ばして全身で美しさを表現した組体操。そこから一

転して、青と白の旗を使ってのダンス。キレのある旗さばきと全員

の息がそろわないと表現できないウェーブのような動き。Queen の

曲にのせ、全力の動きと真剣な表情は、見ている人を感動させまし

た。 

５，６年生 「息を合わせて全力チャレンジ！前間ソーラン２０２３」 

  ソーラン節のリズムにのった力強く激しい動き。腰の落とし方や目

線、手の動きの一つ一つに気迫を感じました。組体操では、高学年

らしい技に取り組みました。互いが支え合い、信頼しながら技を完

成させていました。さすがと思わせるその姿。「前間小の憧れの存

在」です。 

 

 子供達の全力の姿と笑顔にあふれた思い出に残る大運動会になり 

ました。子供達を励まし、温かく見守ってくださった保護者の皆様、地 

域の皆様。準備・片付けに快く手を貸してくださった方々。当日の手伝 

いをしてくれた５０名近くの早稲田中学校の生徒の皆さん。たくさんの 

方々に支えられていることを強く実感した一日でした。本当ありがとう 

ございました。これからも、前間小学校は、感謝の気持ちを込めて、 

さらに何事にも「全力チャレンジ」頑張ります今後とも、ご支援・ご協力 

をよろしくお願いいたします。 

 

  

学校教育目標 
○思いやりをもつ子 
○自ら学ぶ子 
○元気よくがんばる子 

 児童数２０１名（令和５年６月１日現在） 
１年生２９名 ２年生３４名 ３年生２３名 
４年生５０名 ５年生３８名 ６年生２７名 
 
住所：三郷市前間１９７－１ 

TEL：048-958-1211 
FAX：048-958-1212 

 

６月の生活目標 
 

ろうかは静かに 

 右側を歩こう  
 

・赤い線の右側を歩きます。 

・おたがいに声をかけ合いましょう。 

 

熱中症に注意  
 
  梅雨入りも間近。これから蒸し暑い日が多くなっていきます。体が気
温の上昇に慣れていないこの時期は、特に熱中症の危険性が高くなっ
ています。学校では以下のように指導をしていきます。ご家庭でも声か
けをお願いします。 
○暑さを避ける。  
・室内の温度・湿度をこまめに確認し、適切に管理する。 
・涼しい服装を心掛け、外に出る際は帽子を活用する。 
・少しでも体調に異変を感じたら、涼しい場所に移動し、水分補給する。 
・気温３５度以上になったら、運動を中止する。 
○のどが渇く前に、こまめに水分補給をする。 
○適度な運動を心掛け、身体が暑さに慣れるようする。 

日 曜日 朝の活動 行事

1 木 ロング昼休み　委員会活動　プール清掃(5・6年)

2 金 特別日課

3 土

4 日

5 月 なかよしアンケート(５月) 新体力テスト開始　食に関する指導(1年)

6 火 漢字計算 心臓検診　硬筆競書会　集まれ前間っ子後谷っ子(2・5年)

7 水 さわやか

8 木 タブレット ロング昼休み(なかよし)　クラブ活動　心肺蘇生法研修(職員)

9 金 さわやか 歯みがき大会（5・6年）

10 土 三郷市PTA連合会総会

11 日

12 月 プール開き 聴力検査

13 火 児童集会
聴力検査　スクールカウンセラー来校

集まれ前間っ子後谷っ子(1・4年)

14 水 さわやか 学校応援団会議

15 木 漢字計算 ロング昼休み　５時間授業　クラブ活動なし

16 金 さわやか 新体力テスト終了

17 土

18 日

19 月 校内授業研究会　自分チャレンジ週間開始

20 火 音楽朝会 色覚検査(希望者)　集まれ前間っ子後谷っ子(3・6年)

21 水 さわやか 映像学習インストラクター来校(5年)

22 木 タブレット ロング昼休み(なかよし)　クラブ活動

23 金 特別日課

24 土

25 日

26 月 なかよしアンケート(6月) 「授業の心得」強化週間(～7/7)

27 火 漢字計算 ６年社会科見学　集まれ前間っ子後谷っ子(3・5年)

28 水

29 木 漢字計算 ロング昼休み　ブックトーク(3年)　委員会活動

30 金 さわやか

7/1 土

2 日

学校評議員・学校関係者評価委員 
今年度の学校評議員と学校関係者評価委員の皆様をお知らせ

いたします。一年間よろしくお願いいたします。 

（５名の評議員の皆様は、学校関係者評価委員も兼ねます）  
【学校評議員】 

・村岡 佐知子 様 ・樋口 順子 様 ・大石 雅寿 様 

・村上 加奈子 様 ・宮田 雅彦 様  
【学校関係者評価委員】 

・青木 時子 様 ・牧野 里華 様 ・勝畑 陽子 様 

・志賀 美和 様 ・丸尾 美穂子 様 

 
 
 
保護者の皆様の子育て等の一助となるよう、「親の学習講座」

や「家庭学習」、「情報機器活用」などについて記載されている「子

育てお助けハンドブック」を１年生全員に配付いたしました。他

の学年でも活用できる内容が満載となっております。ご興味のあ

る方は、教頭までお問い合わせください。 

 



                                                         

  
 

 

 

 

 

 

  

令和 4年度末をもって、前間小学校を去られた先生方が、久し

ぶりに前間小学校に来校されました。「お世話になったお礼に、

心をこめて歌います、ありがとう僕の先生、元気でいてくださ

い～。」児童の歌声が体育館に響き渡りました。 

越谷税務署の皆様をお招きして、租税教室を行いました。税金

の種類や使途、もしも税金がなかったら？等、児童は、税金に

よってたくさんの人々の生活や安全が守られていることを知り

ました。1億円の重さも体験し、とても驚いていました。 

「おもしろ遊学館」の専任講師をお招きし、全学年で「集まれ

前間っ子・後谷っ子」を開催しました。オンラインで 2校を繋

いで、算数の授業を行い、「柔らかい思考」が求められる、「お

もしろ問題」に両校の児童が取り組み、大盛り上がりでした。 

   

 

 

 

 

 

 

  

前回立てた 1学期の活動計画をもとに、今回から具体的な活動

が始まりました。クラブ活動は４・５・６年生で行います。異

年齢集団で交流を深め，共通の興味・関心を追求する活動を行

います。どの児童も生き生きと活動する姿が見られました。 

春季大運動会に向けて、掃除の時間に「全校除草・運動場整

備」を行いました。児童と教員で協力して、除草をしたり、石

を拾ったりしました。また、併せて、ポイント等で使用した釘

の除去等も行いました。 

毎年恒例の「ゴーヤの苗植え」を学校応援団の皆様にご協力い

ただいて行いました。本年度は校舎の改修工事が予定されてい

ることもあり、校舎の壁面を生かしての植え付けではなく、場

所を変えて学年園で行いました。今後の生長が楽しみです。 

  

 

 

 

 

 

 

ご来賓の皆様をお招きし、全校児童が一堂に会し、昼食あり、午後の部ありと、４年ぶりにこの規模での運動会を開催することができました。天候にも恵まれ、競技や演技では、練習の成果を発

揮して一生懸命頑張る児童の姿が見られました。お越しいただいた地域の皆様の中には、感動で涙ぐまれている方もいらっしゃいました。開催にあたり、前日準備、当日の運営、後片付けと、

PTA役員の皆様や保護者の皆様、さらに、早稲田中学校の生徒ボランティアに大変お世話になりました。お陰様で実りある運動会となり、大成功を収めました。ありがとうございました。 



 

 


